

## Spasenje Pisma - Serb - Salvation Scriptures

- Ê-phê-sô 2:2** U kojima nekad hodiste po veku ovog sveta, po knezu koji vlada u vetru, po duhu koji sad radi u sinovima protivljenja;
- Mateju - МАТЕЈ 6:10** Da dodje carstvo Tvoje; da bude volja Tvoja i na zemlji kao na nebu;
- Luki - ЛУКА 22:42** Govoreći: Oče! Kad bi hteo da proneseš ovu čašu mimo mene! Ali ne moja volja nego Tvoja da bude.
- Jovanu - ЈОВАН 16:7-9** Nego vam ja istinu govorim: bolje je za vas da ja idem; jer ako ja ne idem, utešitelj neće doći k vama; ako li idem, poslaću Ga k vama. 8 I kad On dodje pokaraće svet za greh, i za pravdu, i za sud; 9 Za greh, dakle, što ne veruju mene;
- 2 Timoteju - 2 ТИМОТЕЈ 2:10** Zato trpim sve izbranih radi da i oni dobiju spasenje u Hristu Isusu sa slavom večnom.
- Rimljanima - РИМЉАНИМА 15:20,21** I tako se trudih da propovedim jevandjelje ne gde se spominjaše Hristos, da na tuđoj zakopini ne zidam; 21 Nego kao što je pisano: Kojima se ne javi za Njega, videće; i koji ne čuše razumeće.
- Dela apostolska - ДЕЛА АПОСТОЛСКА 2:36,37** Tvrdo dakle neka zna sav dom Izrailjev da je i Gospodom i Hristom Bog učinio ovog Isusa koga vi raspeste. 37 A kad čuše, ražali im se u srcu, i rekoše Petru i ostalim apostolima: Šta ćemo činiti, ljudi braćo?
- Jevrejima - ЈЕВРЕЈИМА 4:2** Jer je nama objavljeno kao i onima; ali onima ne pomaže čuvena reč, jer ne verovaše oni koji čuše.
- Jeremija 24:7** Jer ću im dati srce da me poznaju da sam ja Gospod, i biće mi narod i ja ću im biti Bog, jer će se obratiti k meni svim srcem svojim.
- Dela apostolska - ДЕЛА АПОСТОЛСКА 16:14** I jedna bogobojazna žena, po imenu Lidija, iz grada tijatirskog, koja prodavaše skerlet, slušaše: i Gospod otvori srce njeno da pazi na reči Pavlove
- Mateju - МАТЕЈ 13:14,15** I zbiva se na njima proroštvo Isaijino, koje govori: Ušima ćete čuti, i nećete razumeti; i očima ćete gledati, i nećete videti. 15 Jer je odrvenilo srce ovih ljudi, i ušima teško čuju, i oči su svoje zatvorili da kako ne vide očima, i ušima ne čuju, i srcem ne razumeju, i ne obrate se da ih iscelim.
- Isaija 6:9,10** A On reče: Idi, i reci tom narodu: Slušajte ali neæete razumeti, gledajte ali neæete poznati. 10 Uèini da odeblja srce tom narodu i uši da im otežaju, i oèi im zatvori, da ne vide oèima svojim i ušima svojim da ne èuju i srcem svojim da ne razumeju i ne obrate se i ne iscele.

**Marku - МАРКО 4:11,12 I reče im: Vama je dano da znate tajne carstva Božjeg, a onima napolju sve u pričama biva; 12 Da očima gledaju i da ne vide, i ušima slušaju i da ne razumeju; da se kako ne obrate i da im se ne oprostite gresi.**

**Jovanu - ЈОВАН 12:39,40 Zato ne mogahu verovati, jer opet reče Isaija: 40 Zaslepio je oči njihove i okamenio srca njihova, da ne vide očima ni srcem razumeju, i ne obrate se da ih iscelim.**

**Rimljanima - РИМЉАНИМА 11:7,8 Šta dakle? Šta iskaše Izrailj ono ne dobi; a izbor dobi; ostali pak zaslepiše. 8 Kao što je napisano: Dade im Bog duha neosetljivog, oči da ne vide, i uši da ne čuju do samog današnjeg dana.**

**2. Solunjanima - 2 СОЛУЊАНИМА 2:10,11 I sa svakom prevarom nepravde medju onima koji ginu: jer ljubavi istine ne primiše, da bi se spasli. 11 I zato će im Bog poslati silu prevare, da veruju laži;**

**Mateju - МАТЕЈ 13:18-23 Vi pak čujte priču o sejaču: 19 Svakome koji sluša reč o carstvu i ne razume, dolazi nečastivi i krade posejano u srcu njegovom: to je oko puta posejano. 20 A na kamenu posejano to je koji sluša reč i odmah s radosti primi je, 21 Ali nema korena u sebi, nego je nepostojan, pa kad bude do nevolje ili ga poteraju reči radi, odmah udari natrag. 22 A posejano u trnju to je koji sluša reč, no briga ovog sveta i prevara bogatstva zaguše reč, i bez roda ostane. 23 A posejano na dobroj zemlji to je koji sluša reč i razume, koji dakle i rod radja, i donosi jedan po sto, a jedan po šezdeset, a jedan po trideset.**

**2. Korinćanima - 2 КОРИНЋАНИМА 3:15,16 Nego do danas kad se čita Mojsije, pokrivalo na srcu njihovom stoji.**

**16 A kad se obrate ka Gospodu, uzeće se pokrivalo.**

**Isaija 30:28 A Duh Mu je kao potok koji plavi i dopire do grla, da raseje narode da odu u ništa, i biće u čeljustima narodima uzda koja će ih goniti da lutaju.**

**Osija 11:3-7 Ja učih Jefrema hoditi držeći ga za ruke, ali ne poznaše da sam ih ja lečio. 4 Vukoh ih uzicama čovečijim, užima ljubavnim; i bih im kao oni koji im skidaju jaram s čeljusti, i davah im hranu. 5 Neće se vratiti u zemlju misirsku, nego će mu Asirac biti car, jer se ne hteše obratiti. 6 I mač će stajati u gradovima njegovim, i potrće prevornice njegove i proždreti za namere njihove. 7 Narod je moj prionuo za otpad od mene; zovu ga ka Višnjem, ali se nijedan ne podiže.**

**Dela apostolska - ДЕЛА АПОСТОЛСКА 26:18 Da im otvoriš oči da se obrate od tame k videlu i od oblasti sotonine k Bogu, da prime oprostjenje greha i dostojanje medju osvećenima verom mojom.**

**2 Timoteju - 2 ТИМОТЕЈ 2:24-26 A sluga Gospodnji ne treba da se svadja,**

nego da bude krotak k svima, poučljiv, koji nepravdu može podnositi, 25 I s krotošću poučavati one koji se protive: eda bi im kako Bog dao pokajanje za poznanje istine, 26 I da se iskopaju iz zamke djavola, koji ih je ulovio žive za svoju volju.

**Apokalipsa - ОТКРИВЕЊЕ 3:17-19** Jer govoriš: Bogat sam, i obogatio sam se, i ništa ne potrebujem; a ne znaš da si ti nesrećan, i nevoljan, i siromah, i slep, i go. 18 Savetujem te da kupiš u mene zlato žeženo u ognju, da se obogatiš; i bele haljine, da se obučeš, i da se ne pokaže sramota golotinje tvoje; i masti očnom pomaži oči svoje da vidiš. 19 Ja koje god ljubim one i karam i poučavam; postaraj se dakle, i pokaj se.

**2. Korinćanima - 2 КОРИНЋАНИМА 7:10** Jer žalost koja je po Bogu donosi za spasenje pokajanje, za koje se nikada ne kaje; a žalost ovog sveta smrt donosi.

**1 Kraljevima 18:37** Usliši me, Gospode, usliši me, da bi poznao ovaj narod da si Ti Gospode Bog, kad opet obratiš srca njihova.

**2. Korinćanima - 2 КОРИНЋАНИМА 4:4** U kojima bog sveta ovog oslepi razume nevernika, da im ne zasvetli videlo jevandjelja slave Hristove, koji je obličje Boga, koji se ne vidi.

**Luki - ЛУКА 8:11-15** A priča ova znači: Seme je reč Božija. 12 A koje je kraj puta to su oni koji slušaju, ali potom dolazi djavo, i uzima reč iz srca njihovog, da ne veruju i da se ne spasu. 13 A koje je na kamenu to su oni koji kad čuju s radosti primaju reč; i ovi korena nemaju koji za neko vreme veruju, a kad dodje vreme kušanja otpadnu. 14 A koje u trnje pade, to su oni koji slušaju, i otišavši, od brige i bogatstva i slasti ovog života zaguše se, i rod ne sazri. 15 A koje je na dobroj zemlji to su oni koji reč slušaju, i u dobrom i čistom srcu drže, i rod donose u trpljenju. Ovo govoreći povika: Ko ima uši da čuje neka čuje.

**Dela apostolska - ДЕЛА АПОСТОЛСКА 15:11** Nego verujemo da ćemo se spasti blagodaću Gospoda Isusa Hrista kao i oni.

**Rimljanima - РИМЉАНИМА 8:13** Jer ako živite po telu, pomrećete; ako li duhom poslove telesne morite, živećete.

**Pastor T. John Franklin**  
**Church of Salvation, Healing, and Deliverance**  
**COS-HAD.org**